

后续报道

# 好孩子,让我们帮你给爸爸买电视吧

看到孙丹的故事后,许多读者给我们打来电话,表示想帮助她实现梦想

□见习记者 王若馨 实习生 史菲菲

本报6日A25版刊登了《她有一个梦想:攒钱给爸爸买台电视》的报道,讲述女儿孙丹想为患重病的父亲攒钱买台电视的故事。看到这篇报道后,许多读者纷纷给我们打来电话,表示自己为孙丹的孝心所感动,愿意帮助她实现梦想。

“看了孙丹的故事,我很感动……我也是位父亲,我女儿今年6岁。我特别希望能把女儿也教育成一个像孙丹一样有责任感和感恩心的孩子。”读者李先生一大早就给我们打来了电话,诉说着自己内心的感慨和感动。“我想给孙丹家买一台新电视,如果有可能,我还想见一见孙丹的父亲,他教出了一个好闺女啊……”

和李先生一样被孙丹打动的还有家住东下池社区的郭先生。郭先生说,我家里有一台闲置的25英寸彩色电视机,想送给孙丹家。

洛阳仁和医院相关负责人看到孙丹的故事后,也和本报取得了联系:“我们医院愿意为孙丹父亲提供免费的康复护理服务,希望能帮助孙丹分担些照顾父亲的重担。”

## 男子喝多了 硬要“帮”他人

路人担心出意外,报警求助才得以脱身



绘图 雅琦

□记者 申利超

一名醉酒男子在路上遇到一男一女,见女的在哭泣,以为男的在欺负她,遂欲“打抱不平”,上前指责男子,纠缠他们近一个小时。

昨日凌晨,市民李先生与朋友在外聚会,散席后准备和异性朋友小苏(化名)到黄梅路附近吃烧烤。

由于离黄梅路不远,两

人选择了步行。小苏最近心情不好,加上聚会时喝了点儿酒,在路上与李先生聊天时,忍不住哭了起来。

此时,他们遇到了醉酒的张先生。“感觉他当时喝得挺多,说话语无伦次,看到小苏在哭,以为我们是恋人,小苏受了欺负,就一直指责我。”李先生说,当时大街上没什么人,加上大家都喝了酒,他跟小苏想尽快离开,

避免因冲动发生打斗。

没想到张先生一直跟着他们,嘴里还一直喋喋不休指责他,他和小苏一起解释也不管用,对方就是缠着不让他们走。

“我们大概是2点10分到的黄梅路,到2点50分时,我看实在无法脱身,便拨打了报警电话。”李先生说,3时左右,民警赶到后,他和小苏才得以离开。

## 疑似酒驾 还打民警 这名司机 你要摊上事了

□记者 王博东 实习生 周韦月

5日深夜,一牌照为浙AK97××的男司机等红灯时,不满别人“瞟”了他一眼,上前恶语相加。随后不仅不听在场的民警劝阻,还对民警大打出手。

5日23时40分,出租车司机宋师傅载客沿滨河北路自西向东行驶,行至牡丹桥下遇到红灯。宋师傅说,等红灯期间,他向右侧扭

头不经意发现一辆同样在等红灯的银色丰田轿车。然而,这一看不打紧,丰田轿车上一名20多岁的男司机忽然冲他喊道:“看什么看!”随后,丰田车司机还一晃一晃下车指着宋师傅大喊:“是不是要找事?!”

就在宋师傅要开门去和丰田车司机辩解时,其出租车后排座位的乘客忽然下了车。

“乘客对丰田车司机说自己是民警,希望丰田车司机

要注意形象。然而,丰田车司机上去就给民警一拳。”宋师傅说。对此,民警只是防御并没有还手。直到民警拿出警官证,丰田车司机才有所收敛。

让宋师傅和民警始料不及的是,丰田车司机以“挪车”为名上车后忽然启动加速逃离。“看着像醉驾,还敢打警察,你要摊上事了!”随后,宋师傅急忙拨打了110报警。

目前,西工派出所正在对此事进行调查。

## 误被当作小偷 工人被困阳台



广告安装工人被困阳台

□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅 实习生 张逸龙 文/图

6日上午,某广告公司的两名工人到老城区九龙鼎西南角某医院的6楼楼顶清理户外广告时,被困在了6楼阳台上。更悲剧的是,医院工作人员还将他们当成了“小偷”……

当日10时许,该医院工作人员报警称,有俩男小偷被困在了医院6楼的阳台上。老城派出所民警接警后很快赶到现场,此时,一名身穿浅色短袖的男子正站在6楼阳台上,而他的同伴、一名穿黑色短袖的男子已通过阳台窗户来到屋内,但被人们围着,不让他离开。

医院工作人员说,6楼办公

室的门都敞开着,房间内放有贵重物品和资料,而两名男子每人拿把钳子跑到6楼,他们以为是小偷来偷东西,就赶紧将窗户关闭并报警求助。

听到医院工作人员的话,穿黑色短袖的男子忙解释,他们不是小偷,而是广告公司的工人。9时许,他和同事越过6楼窗户,沿着阳台走到广告牌的铁架下,然后再顺着铁架爬到楼顶,清理楼顶老旧的户外广告。经过1个小时的工作,两人将广告清理完毕准备原路返回,穿黑色短袖的男子刚从阳台上下来,就被医院工作人员发现,另一男子就被锁在窗户外……

随后,民警在确认两名工人身份后,将其放行。

报道回音

## 西西开始接受住院治疗

□见习记者 余子愚

本报讯 4日下午,在父母的陪伴下,西西(化名)来到洛阳市精神卫生中心,接受免费治疗。

近日,本报连续刊登了关于流浪银川的洛阳女孩西西的报道,引发社会各界的高度关注,许多单位、个人都伸出援手,洛阳晚报记者及时将社会各界的救助信息转告给西西的母亲林女士,供她参考。

经过反复考虑,林女士一家希望接受市精神卫生中心的救助。市精神卫生中心负责人承诺:可以减免西西的自付医药费,家人只承担西西的伙食费(每月210元~300元)。

西西入院后,经过医生会诊,初步确定:西西患精神发育迟滞导致的精神分裂症。市精神卫生中心精神二科主任刘燕朋说,西西入院后,医护人员全天24小时陪护,通过药物治疗,可以改善她的部分生活技能。经过系统治疗,西西的精神症状,有望得到一定的改善。

**贡天府 即食阿胶膏**  
中秋送礼,送健康  
特价 **118元**  
团购电话:18638483190  
地址:宝神康大药房、开心人大药房

**晚报 中秋有礼**  
400元/块 每周一至周六刊登  
【月饼、酒水、饮料、特产以及馈赠礼品等】  
广告热线:63330377 63330677  
地址:唐宫西路36号唐宫大厦8楼

中国珍禽 千年贡品 洛阳宏福养殖农民专业合作社  
**宏福芦花鸡**  
中秋节礼品预定开始啦!  
绿色养殖,吃着放心  
13592044017(王经理)  
13783191217(赵经理)